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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAUBAL PARA o BIÊNIO 2019/2020 

 

No Primeiro dia do mês de Janeiro do ano de Dois Mil e 

Dezenove, às 10:00(dez) horas da manhã no Plenário Cicero 

Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para a Sessão Solene de Posse da 

Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020, invocando a Proteção 

de Deus, o Presidente Antonio Correia Araújo, declarou 

aberta a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: 

Antonio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, Gilmar 

Gonçalves Gomes, Francisco Horácio Neto, Francisco Ferreira 

Lima, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor 

Oliveira Martins. Fazendo a Justificativa da ausência do 

Vereador Francisco Ademar Assis Sampaio. Em seguida são 

entoados os hinos Nacional e Municipal, após a execução 

dos hinos o presidente pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura da composição da Nova Mesa Diretora da 

Casa, que a partir desta data tem a Seguinte Composição: : 

PRESIDENTE: ANTONIO CORREIA ARAÚJO, 1º VICE-PRESIDENTE: 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, 2º VICE-PRESIDENTE: 

FRANCISCO FERREIRA LIMA, 1º SECRETÁRIO: FRANCISCO GILMAR 

GONÇALVES GOMES, 2º SECRETÁRIO: FRANCISCO HORÁCIO NETO. Em 

seguida solicitou ao Primeiro Secretário que passasse a 

fazer a inscrição dos oradores para o Primeiro Expediente, 

neste momento foi dito ao presidente que não havia oradores 

para o primeiro expediente apenas para o Segundo, desta 

forma o presidente autorizou o inicio do Segundo 

Expediente, que teve como primeiro orador o Vereador 

Antonio Ribeiro Araújo, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 

presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, na sequencia se dirigindo ao Presidente 

Antonio Correia que conduza os trabalhos da casa com 

responsabilidade e atendendo os anseios do povo, e o 

desejou uma boa gestão. No tocante ao Prefeito Ademir 

Martins aproveito sua presença na solenidade para lhe pedir 

que intensifique o trabalho neste ano que se inicia, mas 

ressaltou que muito já foi feito e que é conhecedor da sua 

competência, que mesmo com dificuldades tem se esforçado 
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para cuidar bem do seu povo. E encerrou suas palavras 

desejando a todos os cidadãos carnaubalenses um Feliz Ano 

Novo. O segundo orador foi o Vereador Takeo Martins, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, autoridades presentes a sessão, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, e em seguida falou da 

simbologia desta solenidade para a democracia lembrando que 

neste primeiro de janeiro tomam posse os novos presidentes 

de câmara em todo o pais como também do Novo Presidente da 

Republica, e que estes atos renovam a esperança de dias 

melhores para municípios e para todo Brasil, na sequencia 

da sua fala parabenizou o Presidente Antonio Correia Araújo 

pela sua posse como chefe do Poder Legislativo Municipal 

onde falou que esta é mais uma conquista em sua vida como 

homem público, e que se senti honrado em poder participar 

disto. Também falou sobre a harmonia que há entre os 

poderes constituídos prova disto é a presença do Prefeito 

Ademir Martins nesta solenidade. O terceiro orador foi o 

Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 

presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, na sequencia desejou a todos um feliz 2019 

cheio de paz e realizações, e no que se refere ao município 

falou que deseja que ano que se inicia seja de grandes 

acontecimentos em Carnaubal, também parabenizou o novo 

Presidente Antonio Firmeza desejando que ele conduza os 

trabalhos da casa com responsabilidade e mantando a 

harmonia entre os edis e com poder executivo para o bem do 

povo. O quarto orador foi o Vereador Otalicio Ferreira, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, autoridades presentes a sessão, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, em seguida parabenizou o novo 

Presidente Antonio Firemza e a todos que compõe a nova Mesa 

Diretora, e também parabenizou o Ex-Presidente Horácio Neto 

pelo trabalho que realizou na presidência da casa, 

aproveitou também para desejar a todos os munícipes um 

Feliz Ano Novo. E no tocante a administração falou da sua 

esperança que as ações a partir deste ano que nasce venham 

de fato acontecer para que o povo tenha tudo aquilo que é 
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merecedor. O quinto orador foi Vice-Prefeito Francisco 

Dario Martins Neto, que iniciou sua fala saudando a todos 

os vereadores na pessoa do Presidente Antonio Correia 

Araújo, e a todos cidadãos carnaubalenses que acompanham os 

trabalhos no plenário da câmara e pelos meios de 

comunicação na pessoa do Prefeito Ademir Martins, e desejou 

a todos os munícipes um feliz ano novo, falou que os dois 

primeiros anos do mandato foram de dificuldade mas que 

estas serviram para fortalecer e que este ano que se inicia 

seja de muitas realizações. Se dirigindo ao Vereador 

Horácio Neto lhe parabenizou pelo trabalho feito em seu 

período como Presidente da Câmara, e neste sentido desejou 

a Nova Mesa Diretora liderada pelo Presidente Antonio 

Firmeza boa sorte na condução dos trabalhos. O sexto orador 

foi o Prefeito Municipal Antonio Ademir Barroso Martins, 

que iniciou seu pronunciamento saudando ao Vice-Prefeito 

Dário Neto, a Primeira Dama Eliane Martins, secretários 

municipais e demais cidadãos presentes, também saudou a 

todos os vereadores do município. Em seguida fez um 

agradecimento ao povo carnaubalense pela compreensão tida 

nestes dois primeiros anos de mandato, e que buscou trazer 

projetos ao município onde foi possível e que nestes dois 

anos que vindouros conta com a parceria do Governo do 

Estado. Em seguida se reportou ao vereador Horácio Neto 

para o parabenizar pelo trabalho feito como presidente 

desta casa, e que este trabalho sirva de parâmetro para o 

novo Presidente Antonio Firmeza, desejando-o boa sorte na 

condução dos trabalhos e reafirmando a parceria com o poder 

executivo.  O sétimo e ultimo orador foi o Presidente 

Antonio Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento 

saudando aos colegas vereadores, a Sua Esposa Euda Araújo, 

ao Prefeito Municipal Ademir Martins, ao Vice-Prefeito 

Dário Neto, ex-vereadores e demais  autoridades presentes a 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, falou 

da alegria de poder estar assumindo a presidência da Câmara 

por ser uma casa fundamental para o desenvolvimento do 

município, também registrou e parabenizou  o Presidente 

Horácio neto, pelo bom trabalho desenvolvido nesta casa em, 

seus dois anos na presidência.  Falou que a harmonia entre 

os poderes é importante mais o objetivo maior é o bem comum 

de todos os munícipes. E em seguida falou da trajetória do 
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Prefeito Ademir e de suas realizações como homem publico,  

também teceu comentários sobre a situação do pais e como a 

crise teve reflexo no município e que o prefeito buscou 

recursos e projetos e que os próximos dois anos vindouros 

serão bastante produtivos. E que seu mandato como 

presidente será um instrumento para melhorar a vida do povo 

carnaubalense. E concluiu desejando um feliz ano novo a 

todos.  E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

Antonio Correia Araújo encerra a presente sessão, 

convocando todos os Vereadores para primeira sessão 

ordinária do Ano marcada para o dia 05 de Fevereiro de 

2019, as 18:00 horas (Horário Regimental). E eu Francisco 

Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e 

assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por 

todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Carnaubal-Ceará em 01 de Janeiro de 2019.    

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 


